

Registro de Preços – Pregão Presencial 01/2013

Retificação:

Onde se lê : Anexo II – Planilha orçamentária básica

Leia-se: Anexo III – Planilha Orçamentária – Modelo de Proposta

Onde se lê:

Lote 21

Item	Qt.	Descrição Material
02	500	TE de serviço 2" x ¾" DN 50 x 32 mm (colar + derivação montado), conforme NTS 175

Lote 22

02	500	TE de serviço 4" x ¾" DN 100 x 32 mm (colar + derivação montado), conforme NTS 175
----	-----	---

Leia-se

Lote 21

Item	Qt.	Descrição Material
02	500	TE de serviço 2" x 1" DN 50 x 32 mm (colar + derivação montado), conforme NTS 175

Lote 22

02	500	TE de serviço 4" x 1" DN 100 x 32 mm (colar + derivação montado), conforme NTS 175
----	-----	---

Por motivos de revisão na Diretriz Normativa de Qualificação Sabesp, fica excluído do edital do item 6.2 o Atestado de Conformidade Técnica ACT SABESP do fabricante, tendo em vista que este documento passa a ser exclusivo em licitações da SABESP, sendo vedada sua impressão.

Conforme Artigo 21 da lei 8666/93 § 4º, fica reaberto o prazo para o dia 21/02/2013 às 14:00 horas . Informamos que a retificação do edital estará disponível no site www.saaeb.com.br

Lucieny C. Pires Losano

Pregoeira